



ИНФОРМАЦИЯ О ЛЬГОТАХ ПО УПЛАТЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ
(налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов)

Налогообложение по имущественным налогам и предоставление льгот осуществляется:
- по налогу на имущество физических лиц: в соответствии с Законом РФ от 09.12.1991 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» (в редакции Федерального закона от 29.06.2012 №96-ФЗ);
- по транспортному налогу: в соответствии с главой 28 «Транспортный налог» Налогового кодекса Российской Федерации и Законом Санкт-Петербурга от 04.11.2002 № 487-53 «О транспортном налоге» (в редакции Закона Санкт- Петербурга от 12.11.2012 № 559-94);
- по земельному налогу: в соответствии с главой 31 «Земельный налог»
Налогового кодекса Российской Федерации, Законом Санкт-Петербурга от 28.11.2005	№ 611-86 «О земельном налоге в Санкт-Петербурге и о внесении дополнений в Закон Санкт-Петербурга «О налоговых льготах» (в редакции Закона Санкт-Петербурга от 20.04.2011 № 147-44) и Законом Санкт-Петербурга от 23.11.2012 № 617-105 «О земельном налоге в Санкт-Петербурге» (начиная с налогового периода 2013 года).
Льготы по уплате налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов предоставляются собственникам объектов недвижимого имущества и транспортных средств, находящихся на территории Санкт- Петербурга.
Перечень категорий граждан, имеющих право на освобождение от уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, и документов - оснований для предоставления льгот размещен на сайте Управления ФНС России по Санкт-Петербургу: http://www.r78.nalog.ru в рубрике «Электронные услуги» в Интернет-ресурсе «Имущественные налоги: ставки и льготы».
Льготы носят заявительный характер, образец заявления на предоставление льготы, приведен в приложении 2 к данному письму.
Для получения освобождения от уплаты налога на имущество физических лиц и транспортного и земельного налогов налогоплательщику необходимо обратиться в налоговый орган по месту нахождения недвижимого имущества и транспортных средств с соответствующим заявлением и предъявить копию документа, подтверждающего право на льготу.
Заявление и копии документов, подтверждающих право на льготы, можно направить в соответствующую межрайонную инспекцию ФНС России по Санкт- Петербургу:
- по почте заказным письмом (адреса и справочные телефоны межрайонных инспекций Санкт-Петербурга размещены на сайте Управления: www.r78.nalog.ru);
- по телекоммуникационным каналам связи по электронному адресу: www.r78.nalog.ru, выбрав в перечне «Инспекции» соответствующий налоговый орган, на подведомственной территории которого находится объект налогообложения;
- через отделения Санкт-Петербургского государственного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных услуг».
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HavyaabHHKYy MUPHC Poccun Ne
no Cankr-IlerepOypry
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(P.HU.0. nonHOCTHIO)

HNHH

[TpoxwuBatowero (eit) mo agpecy:

HHIEKC

(anpec perucTpailii, MCCTa XKHTC/IbCTBA)

(mara, MecsLL, rof POXCIACHHS)

IMacnopT: cepus Ne
KeM u Korja BelIaH:

Tenedon: (mom)
(M00)

3ASIBJIEHUE

IIponry B COOTBETCTBHH C I€HCTBYIOIIUM HAJIOTOBBIM 3aKOHOJATEIBCTBOM MPEAOCTABUTE JIBIOTY IO
ymare:

Hajiora Ha UMYIIECCTBO CbI‘I3PI‘-ICCKI/IX JIAIL,

(yka3aTh aapec UMYIIECTBA)

3C€MCJIBHOI'O Hajiora

(ykazaTh aJpec 3€MEIbHOI0 Y4acTKa ¥ €ro KaaacTpOBEIii HOMEp)

TPaHCIIOPTHOI'O Hajiora 3a

(Yka3aTh TpaHCIOPTHOE CPENCTBO, I'OC. Per. 3HaK)

OcHoBaHHeE JIA IPEAOCTABJIEHHS JIbIOThI:

IleHcrOHHOE YAOCTOBEpEHHE

VY nocroBepenue Berepana BOB, 60eBrix aelicTeuii Ha Tepputopuu CCCP, PO u
TEPPUTOPUAX APYTUX IOCYNapCTB
Copaska 06 naBanuaHoctd (I u Il rpynma, uHBaIUA ¢ 1ETCTBA)

Y mocroBepeHrEe BOEHHOCTY>KallETo, WU CIIPaBKa, BEIIaHHAS PaifOHHEIM BOEHHBIM
KOMKCCapuaTOM
WHb1e BOKYMEHTHI

(OTMGTHTB BBIINIC YKa3aHHBIE NJOKYMCHTHI, JAIOIIUE [TpaBO Ha HBFOTy)

Konuu JOKYMEHTOB Ha JIHCTAX IMPHJIArarnTcs.

HNara «__ » 20 i ( )

TMOJMKCH pacuudposars





