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Шклёнский 
Сергей Сергеевич
Родился, учился, крестился - всё в п. Металлострой,  школа № 273, Ленинградский радиотехнический техникум. С 1980 года – в НИИЭФА. С 1981 года – учёба в ЛЭТИ. 1984-1986 годов – армия. В 1989 года окончил вечернее отделение ЛЭТИ по специальности инженер. В 1991 года за свой счёт окончил курсы менеджеров. С 1992 года – частный предприниматель. 
С 27.12.2007 года – назначен директором стадиона «ИСКРА».

Отличительная черта – эффективный руководитель, имеющий широкие знания в различных областях науки, техники, управления, сочетаемые с большой работоспособностью и ответственностью. 
Депутат муниципального совета поселка Металлострой. Председатель комиссии по законности и предпринимательству, особое внимание уделяет благоустройству квартала Полевая – Богайчука, сквера между Богайчука, 24 и школой № 621, поддержке жителей. 
Действующий мастер спорта СССР, чемпион СССР в составе команды НИИЭФА 1987 г., Чемпион Ленинграда и Санкт-Петербурга, обладатель Кубков и призов. Член сборной города по городошному спорту с 1980 г.  до сих пор.
Дважды РЕКОРДСМЕН Мира! Последний рекорд 2008 года. С 2008 года отношение к спорту стало профессией: возглавляя Стадион «ИСКРА», организовывал работу детских спортивных секций стадиона в школах и на спортплощадках посёлка, особое внимание уделял оборудованию нового спортзала, организации работы секций, подготовке к занятиям детей в новых условиях, формирует энергичный, технически грамотный коллектив работников. 

Активно занимался благотворительной деятельностью: регулярно помогал ветеранам, детским садам и школам посёлка. 

Всегда был мобилен, энергичен.
