ПРОТОКОЛ  №1

публичных слушаний по проекту Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Металлострой»
13 января 2014 года








Место проведения: Санкт-Петербург, п.Металлострой, ул.Центральная, д.22, кабинет 1
Время проведения: 17.00

На публичных слушаниях присутствовали: Глава ВМО Санкт-Петербурга п.Металлострой, депутаты муниципального совета ВМО Санкт-Петербурга п.Металлострой, муниципальные служащие ВМО Санкт-Петербурга п.Металлострой, жители поселка Металлострой.

Основание проведения публичных слушаний:

Решение муниципального совета о принятии проекта Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Металлострой» от 25.12.2013г. № 2/73, опубликовано в газете «ОКНО» от 26 декабря 2013 года.

Председатель публичных слушаний: 

Шипкова Т.Н. – глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя муниципального совета;

Секретарь публичных слушаний: 

Еропкина И.А.– главный бухгалтер муниципального совета ВМО Санкт-Петербурга поселок Металлострой.

Повестка публичных слушаний:

1.Рассмотрение проекта Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Металлострой».

Слушали: 


Председателя публичных слушаний Шипкову Т.Н. открыла публичные слушания, довела до сведения присутствующих, что публичные слушания проводятся на основании решения муниципального совета № 2/73 от 25.12.2013г. и сообщила, что с момента опубликования проекта Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Металлострой» до дня проведения публичных слушаний секретарю публичных слушаний от жителей, обладающих избирательным правом на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга п.Металлострой заявлений, замечаний, изменений и дополнений в проект Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Металлострой» не поступало.
Выступили:

Давыдова Л.И. – главный специалист-юрист муниципального совета – зачитала проект Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Металлострой».
Давыдова Л.И. – У меня есть предложения по внесению изменений в проект данного решения: 
1.  Абзац 1 после слова «Решил» изложить в следующей редакции:
«Внести следующие изменения и дополнения в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой принятый решением муниципального совета внутригородского муниципального образования 
Санкт-Петербурга поселок Металлострой от 11.10.2011г. № 1/39 с изменениями и дополнениями принятыми решениями муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок  Металлострой от 17.01.2012г. 
№ 1/45, от 21.02.2012г. № 1/46, от 09.10.2012г. № 1/54, от 03.09.2013г. № 1/67  (далее - Устав)»
2. Для исключения разночтений, п. 4 проекта решения изложить в следующей редакции:

«4. В абзаце 6 пункта 12 статьи 37 Устава слова: «…в учрежденной органом местного самоуправления муниципального образования газете «Вестник Металлостроя» и газете «ОКНО» заменить словами: «…в газете «ОКНО» и учрежденных органом местного самоуправления муниципального образования газетах «Вестник Металлостроя» и «Вести Металлостроя»».
Новикова Н.И. – ведущий специалист-юрист местной администрации – Вопрос местного значения звучит как «Учреждение печатного средства массовой информации, опубликование муниципальных правовых актов, иной информации», то есть речь идет об учреждении одного печатного средства.
Давыдова Л.И. – Будет ли заключен договор с официальным средством массовой информации, указанном в Уставе, газетой «ОКНО» на опубликование муниципальных правовых актов, иной информации?

Новикова Н.И. – Да, договор уже заключен.

Давыдова Л.И. – Тогда предлагаю исключить из абзаца 6 пункта 12 статьи 37 Устава слова: «Вестник Металлостроя», то есть изложить п. 4 проекта решения в следующей редакции:

«4. В абзаце 6 пункта 12 статьи 37 Устава слова: «…в учрежденной органом местного самоуправления муниципального образования газете «Вестник Металлостроя»» заменить словами: «…в учрежденной органом местного самоуправления муниципального образования газете «Вести Металлостроя»».

Шипкова Т.Н. - предлагаю одобрить проект Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Металлострой», с изменениями, внесенными на публичных слушаниях и рекомендовать муниципальному совету внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой принять изменения и дополнения в Устав.

Решили: 
Одобрить проект Решения муниципального совета «О внесении изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга  поселок Металлострой», с изменениями, внесенными на публичных слушаниях и рекомендовать муниципальному совету внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой принять изменения и дополнения в Устав.
Голосовали 



единогласно
Председатель слушаний – 





Т.Н. Шипкова
Секретарь слушаний – 





И.А. Еропкина
