ПРОТОКОЛ № 13
заседания муниципального совета пятого созыва внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой










п. Металлострой










Санкт- Петербург










18 августа 2015г










Всего депутатов: 10
Присутствовало: 9
Александров Б.В.

Горелова Н.А.

Махортов С.А.





Нечипорук И.Н. 
Шах-Назаров В.С.









Шипкова Т.Н. 

Антонова Н.И.

Новожилова Л.С.
Жуков Б.Я.
Отсутствовало: 1
Клементьев Д.В.  
Приглашенные:
Савенко А.Ю. – помощник прокурора Колпинского района

Егорова Н.Н. - начальник отдела организационной работы

 и взаимодействия с органами местного самоуправления
Васаженко А.П. – глава местной администрации 
Цупка А.И. – Заместитель главы местной администрации

Жители поселка Металлострой (список прилагается)

За открытие заседания голосовали единогласно.
Выступили:

Шипкова Т.Н. – Согласно регламента на заседании муниципального совета разрешена аудиозапись. На сегодняшнем заседании планируется проведение видеосъемки. Давайте проголосуем за разрешение видеосъемки на этом заседании муниципального совета.

Решили:

Разрешить проведение видеосъемки заседания муниципального совета.

Голосовали 



единогласно

Утверждение протокола № 11 от 30 июня 2015г.

Голосовали 



единогласно
Протокол утвержден.

Утверждение протокола № 12 от 21 июля 2015г.

Голосовали 



единогласно

Протокол утвержден.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ

1. Информация с коллегий, совещаний.

Докладчик: Горелова Н.А.

2. О проведении праздничных мероприятий, посвященных 84-й годовщине со дня образования поселка Металлострой.

Докладчик: Горелова Н.А.

3. Рассмотрение обращения депутата Клементьева Д.В. о работе железнодорожного переезда для признания его депутатским запросом.

Докладчик: Клементьев Д.В.

4. Об уборке внутридворовых территорий и тротуаров на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой.

Докладчик: Васаженко А.П.

5. Рассмотрение во втором чтении проекта решения о внесении изменений и дополнений в Решение муниципального совета от 12.01.2015 г. № 1/4 «О бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»

Докладчик: Васаженко А.П.

6. Рассмотрение Представления прокуратуры Колпинского района № 174пред‑15 от 30.06.2015г. «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Докладчик: Горелова Н.А.

7. Рассмотрение структуры местной администрации.

Докладчик: Васаженко А.П.

8. Рассмотрение структуры муниципального совета.

Докладчик: Горелова Н.А.

9. Об определении даты следующего заседания муниципального совета и повестки заседания.

Докладчик: Горелова Н.А.

За утверждение повестки дня целиком. 

Голосовали:



единогласно
Решили:

Рассмотрение всех вопросов включить в повестку дня.
Горелова Н.А. – Предлагаю сначала рассмотреть вопрос 6 по повестке дня.
Депутаты не поддержали предложение главы муниципального образования.

По первому вопросу - Информация с коллегий, совещаний слушали главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Горелову Н.А.

Горелова Н.А. – За истекший период коллегий и совещаний не было. Но я хотела бы поставить депутатов в известность о происшедшем у нас инциденте: мною был расторгнут контракт с главой местной администрации Васаженко А.П. вследствие того, что мой заместитель – Махортов С.А., который исполнял обязанности главы муниципального, во время нахождения меня в очередном отпуске, несвоевременно поставил меня в известность, что Васаженко А.П. находится в отпуске по согласованию с заместителем главы муниципального образования. Я направила запрос в местную администрацию о причине отсутствия главы местной администрации на рабочем месте, но ответа не получила. Были составлены акты об отсутствии на рабочем месте и издано распоряжение о расторжении контракта с главой местной администрации. Через пять дней после направления указанного распоряжения в местную администрацию, в адрес муниципального совета поступили копии заявлений главы местной администрации о предоставлении отпуска с разрешающей визой Махортова С.А. Я запросила оригиналы этих заявлений, которые поступили в наш адрес только 12.08.2015г. Вышеуказанное поведение Махортова С.А. поставило в неудобную ситуацию как меня, так и главу местной администрации Васаженко А.П. Прошу муниципальный совет дать оценку деятельности моего заместителя – депутата Махортова С.А. и обсудить данную ситуацию.
Выступили:

Шипкова Т.Н. – Наталья Анатольевна, я предлагаю Вам наладить работу со всеми депутатами муниципального совета. Почему при составлении акта об отсутствии на рабочем месте главы местной администрации присутствовали не все депутаты, а только депутаты Нечипорук И.Н. и Александров Б.В., а остальные депутаты даже не были поставлены в известность?
Новожилова Л.С. – За назначение главы местной администрации голосовал совет, почему контракт расторгаете Вы?

Горелова Н.А. – Как представитель нанимателя, согласно трудового законодательства.

Горелова Н.А. – Сергей Алексеевич, я прошу Вас впредь не допускать подобных ситуаций.

Решили:

Рекомендовать Главе муниципального образования своевременно информировать депутатский корпус о проводимых совещаниях и мероприятиях. Рекомендовать заместителю главы муниципального образования своевременно информировать главу муниципального образования о подписанных им в её отсутствие документах.
Голосовали:





За: Александров Б.В., Горелова Н.А., Махортов С.А., Жуков Б.Я., Антонова Н.И. 

Против: нет

Возд.: Нечипорук И.Н., Шах-Назаров В.С., Шипкова Т.Н., Новожилова Л.С.

Вопрос не утвержден.
По второму вопросу - О проведении праздничных мероприятий, посвященных 84-й годовщине со дня образования поселка Металлострой слушали главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Горелову Н.А.
Горелова Н.А. – Мероприятия, посвященные 84-й годовщине со дня образования поселка Металлострой, пройдут на площади ДК им. В.В. Маяковского 12 сентября 2015 года. Вначале праздника будут вручены памятные подарки по номинациям, которые прошли обсуждение на комиссии по социальной работе, культуре, спорту, образованию и молодежной политике.
Выступили:

Шипкова Т.Н. – Ирина Николаевна, предоставьте, пожалуйста, протокол заседания комиссии, чтобы остальные депутаты тоже были в курсе.
Нечипорук И.Н. – Я сейчас в отпуске, протокол еще не оформлен.

Шипкова Т.Н. – Очень много номинаций, не хватит времени или мы очень затянем официальную часть.

Горелова Н.А. – Я предлагаю создать комиссию или рабочую группу для определения номинантов.

Новожилова Л.С. – Я знаю, что в этом году все мероприятия будут проводиться только за счет местного бюджета, Дом культуры поможет только самодеятельностью. Мы справимся по финансированию?

Горелова Н.А. – Да, и Дом культуры нам тоже не отказывает в помощи.

Шипкова Т.Н. – Номинации по школам согласованы.

Горелова Н.А. – У нас еще есть время, согласуем, до 1 сентября это проблематично.

Шипкова Т.Н. – А чем планируется награждать?

Горелова Н.А. – Сувенирная продукция: портфель для документов, визитница, букет цветов.

Шипкова Т.Н. – Я считаю, что подарки должны соответствовать номинации, поэтому необходимо привлекать к приобретению подарков предприятия промзоны.

Горелова Н.А. – Я предлагаю создать рабочую группу, чтобы еще раз детально рассмотреть сценарий праздника. Предлагайте кандидатуры.

Нечипорук И.Н. – Шипкова Т.Н., Новожилова Л.С.

Махортов С.А. – Нечипорук И.Н.

Шипкова Т.Н. – Еще нужны представители местной администрации.

Нечипорук И.Н. – Андреева И.Н.

Васаженко А.П. – Я сам хочу войти в состав группы.

Горелова Н.А. – Шах-Назаров В.С. и я

Решили:

Создать рабочую группу по обсуждению и подготовке праздничных мероприятий, посвященных 84-й годовщине со дня образования поселка Металлострой в количестве 8 человек: Шипкова Т.Н., Новожилова Л.С., Шах‑Назаров В.С., Нечипорук И.Н. – депутаты муниципального совета, Горелова Н.А. – глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя муниципального совета, Васаженко А.П. – глава местной администрации, Андреева И.Н. – главный специалист местной администрации (по согласованию с главой местной администрации), представитель ДК им. В.В. Маяковского.
Голосовали:




единогласно
Вопрос утвержден.
По третьему вопросу – Рассмотрение обращения депутата Клементьева Д.В. о работе железнодорожного переезда для признания его депутатским запросом слушали главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Горелову Н.А.
Горелова Н.А. – Клементьев Д.В. сегодня отсутствует по уважительной причине, но он передал документы, можно ознакомиться.
Выступили:

Шипкова Т.Н. – Киселева Е.Ю. занималась этим вопросом, может быть обратиться к ней за поддержкой?

Горелова Н.А. – Она занимается, мы к ней обращались, но документов она пока не присылала.

Шипкова Т.Н. – У нас нет полного пакета документов по этому вопросу, фотофиксации фактов для формирования депутатского запроса.

Горелова Н.А. – Я думаю, у Клементьева Д.В. имеются все документы. Давайте отложим этот вопрос до следующего заседания.

Решили:

Депутату Клементьеву Д.В. доработать вопрос о подготовке обращения о работе железнодорожного переезда для признания его депутатским запросом и доложить на следующем заседании муниципального совета с предоставлением пакета документов.
Голосовали:




За: Нечипорук И.Н., Александров Б.В., Горелова Н.А., Махортов С.А., Жуков Б.Я., Антонова Н.И., Шипкова Т.Н., Новожилова Л.С. 

Против: нет

Возд.: Шах-Назаров В.С. 

Вопрос утвержден.
По четвертому вопросу - Об уборке внутридворовых территорий и тротуаров на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой слушали главу местной администрации Васаженко А.П.
Васаженко А.П. – В настоящее время уборку осуществляет ООО «Гарант». Уборка производится с помощью одной единицы техники и 53 дворников. Все выданные предписания исполнены.

Выступили:

Кравцов Б.Е. – Не все контейнерные площадки в хорошем состоянии, кто ими занимается?

Васаженко А.П. – Часть площадок – наши, часть – ГУЖА. Те контейнерные площадки, которые находятся в нашем ведении – качественные, бетонные, надежные. Те, которые были установлены за счет города, находятся в плохом состоянии. Мы постоянно обращаемся в ГУЖА о замене этих площадок. Часть площадок будет заменена к 30.08.2015г.

Нечипорук И.Н. – Сквер «Памяти поколений» передан кому-нибудь на баланс? Там плохо убирается территория, а 8 сентября там каждый год проходят мероприятия.

Васаженко А.П. – Эта территория передается в Садово-парковое хозяйство, но это не быстро. К 8 сентября обязательно решим вопрос с уборкой этой территории.
Решили:

Принять к сведению информацию главы местной администрации Васаженко А.П. об уборке внутридворовых территорий и тротуаров на территории внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой. Доложить о состоянии дел по уборке внутридворовых территорий и тротуаров поселка на заседании муниципального совета в конце сентября – начале октября 2015г.
Голосовали:





За: Шах-Назаров В.С., Александров Б.В., Горелова Н.А., Махортов С.А., Жуков Б.Я., Антонова Н.И., Шипкова Т.Н., Новожилова Л.С. 

Против: нет

Возд.: Нечипорук И.Н.

Вопрос утвержден.
По пятому вопросу - Рассмотрение во втором чтении проекта решения о внесении изменений и дополнений в Решение муниципального совета от 12.01.2015 г. № 1/4 «О бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» слушали главу местной администрации Васаженко А.П.

Васаженко А.П. – Изменения в местный бюджет вносятся с целью увеличения расходной части местного бюджета на 3 204 800 рублей в связи с изменением в ВЦП на 2015 год  на основании заявлений жителей и предложений, поступивших в местную администрацию.

Информация рассматривалась на заседании постоянной комиссии депутатов по благоустройству.

Проект решения о внесении изменений и дополнений в Решение МС от 12.01.2015 №1/4 был направлен в Контрольно-счетную палату Санкт-Петербурга, откуда поступило положительное заключение.

Проект решения рассматривался в первом чтении депутатами на заседании муниципального совета 21.07.2015 и опубликован в газете «Вести Металлостроя» № 7 от 30.07.2015 со всеми приложениями.

Изменения в ведомственные целевые программы на 2015 год из средств переходящего остатка в общей сумме 3 204 800 руб. влекут увеличение следующих статей расходов местного бюджета:

а)  «Организация работ по  компенсационному озеленению»  на 740 000 рублей 

б)  «Создание зон отдыха, обустройство и содержание и уборка территорий детских площадок» на 800 000 рублей 

в)  «Проведение санитарных рубок, удаление аварийных,  больных деревьев и кустарников в отношении зеленых насаждений внутриквартального озеленения»  на 500 000 рублей 

г)  «Мероприятия по содействию развитию малого бизнеса на территории МО» на 200 000 рублей 

д) «Расходы по обеспечение условий для развития на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта, организация и проведение официальных физкультурных мероприятий, физкультурно-оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования» на 200 000 рублей 

ж) «Организация и проведение местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий»  на 200 000 рублей 

Изменения в ведомственные целевые программы на 2015 год также влекут уменьшение статей расходов местного бюджета:

-  «Установка, содержание и ремонт ограждения газонов» на 816 100 рублей 

-  «Текущий ремонт придомовых территорий и территорий дворов, включая проезды и въезды, пешеходные дорожки» на 193 900 рублей 

а) увеличивается  статья расходов местного бюджета  «Ликвидация несанкционированных свалок бытовых отходов» на 940 000 рублей 

б) увеличивается  статья расходов местного бюджета «Установка и содержание МАФ, уличной мебели и хозяйственно-бытового оборудования» на 70 000 рублей 

В связи с внесением  изменений в ведомственные целевые программы на 2015 год из средств переходящего остатка в  сумме 564 800 руб. и за счет уменьшения статьи расходов местного бюджета «Текущий ремонт придомовых территорий и территорий дворов, включая проезды и въезды, пешеходные дорожки» на 24 200 рублей увеличивается  статья расходов местного бюджета «Организация дополнительных парковочных мест на дворовых территориях» на 589 000 рублей 

Местная администрация просит муниципальный совет принять данные изменения во втором чтении.
Решили:

Утвердить во втором чтении следующие изменения и дополнения в решение муниципального совета от 12.01.2015г. № 1/4 «О бюджете ВМО Санкт-Петербурга п. Металлострой на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» (далее – Решение):

1. п. 2 Решения изложить в следующей редакции: 

«2. Утвердить общий объем расходов бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой:

на 2015 год – в сумме  63181,1тыс. руб.;

на 2016 год – в сумме  63484,2 тыс. руб.;

в том числе условно утвержденные расходы в сумме 2586,2 тыс. руб.;

на 2017 год – в сумме  67077,2 тыс. руб.

в том числе условно утвержденные расходы в сумме 4907,5 тыс. руб.


2.1. Утвердить размер дефицита бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой:

на 2015 год – в сумме 3204,8 тыс. руб.;

на 2016 год – в сумме 0,0 тыс. руб.;

на 2017 год – в сумме 0,0 тыс. руб.»

2. Приложение 2 к Решению изложить в новой редакции согласно приложению № 1 к настоящему решению.

3. Приложение 3 к Решению изложить в новой редакции согласно приложению № 2 к настоящему решению.

4. Пункт 7 Решения дополнить подпунктом  7.1 следующего содержания:

«7.1. Утвердить Перечень и код главного администратора источников финансирования дефицита бюджета внутригородского муниципального образования Санкт‑Петербурга поселок Металлострой, который является органом исполнительной власти внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой согласно приложению № 5 к настоящему решению.» 

5. Решение дополнить приложением № 5 согласно приложению № 3 к настоящему решению.


6. пункт 7 Решения дополнить подпунктом 7.2. следующего содержания:

«7.2. Утвердить источники финансирования дефицита бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой согласно приложению № 6 к настоящему решению.

7. Решение дополнить приложением № 6 согласно приложению № 4 к настоящему решению.

8. Остальные положения Решения и приложений к нему оставить без изменения.

9. Решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

10. Решение со всеми приложениями опубликовать в средствах массовой информации.

11.Контроль за исполнением данного решения возложить на Главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Горелову Н.А.

Голосовали:




единогласно
Вопрос утвержден.
По шестому вопросу - Рассмотрение Представления прокуратуры Колпинского района № 174пред‑15 от 30.06.2015г. «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» слушали главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Горелову Н.А.

Горелова Н.А. – Я прошу юриста муниципального совета дать некоторые пояснения.
Давыдова Л.И. – (Зачитала Представление прокуратуры). Одно из требований прокуратуры – рассмотреть данное представление на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Но данная комиссия может рассматривать только муниципальных служащих, но не лиц, замещающих муниципальные должности. Деятельность главы муниципального образования рассматривает муниципальный совет.
Горелова Н.А. – Выявленные нарушения устранены еще до получения представления. Начиная с сентября 2014 года, я направляла запросы в разные инстанции: Избирательную комиссию, Комитет по взаимодействию с ОМСУ, Прокуратуру, для получения ответа – могу ли я совмещать должности главы муниципального образования и инструктора. Ответа я не получила. Поэтому мною было принято решение уволиться с должности инструктора. Я не согласна с Представлением прокуратуры, так как я считаю, что доход, полученный мною от работы в должности инструктора нужно расценивать как доход, полученный от педагогической деятельности. Так как и деятельность, которую я осуществляла, должна быть расценена как педагогическая, потому что я проводила процесс обучения. А в справке о доходах и расходах за 2014 год была допущена техническая ошибка: доход, указанный как «доход от иной творческой деятельности», нужно было указать как «доход от преподавательской деятельности». 
Шипкова Т.Н. – Но Вы в первую очередь должны руководствоваться законодательством, устанавливающим запреты и ограничения при замещении муниципальной должности, статьей 48 Устава. Также есть Закон об образовании, который четко дает определение преподавательской деятельности. На заседании совета сегодня присутствует представитель прокуратуры Колпинского района, хотелось бы услышать его мнение по этому вопросу.

Савенко А.Ю. – Свою позицию прокуратура очень четко изложила в Представлении: СОК «Ижорец» не может осуществлять педагогическую деятельность. Для внесения изменений в справку о доходах и расходах есть один месяц, который истек на момент выставления Представления.
Шах-Назаров В.С. – Вы уволились с СОК «Ижорец» до или после проверки полиции?
Горелова Н.А. – Я точно не помню.

Давыдова Л.И. – Учитывая, что я не могу давать юридическую оценку актам прокурорского реагирования, учитывая мнение Главы муниципального образования Гореловой Н.А. и то, что в данной ситуации не было злого умысла, предлагается предупредить Главу муниципального образования о недопущении впредь таких нарушений.
Шипкова Т.Н. – Здесь усматривается грубое нарушение законодательства, которое отмечает прокуратура Колпинского района и мы, депутаты муниципального совета в количестве шести человек: Антонова Н.И., Жуков Б.Я., Махортов С.А., Новожилова Л.С., Шах-Назаров В.С., Шипкова Т.Н. выносим инициативу об удалении главы муниципального образования. Пожалуйста, пригласите секретаря для регистрации данного документа.

Горелова Н.А. – Я еще не сказала, что подала заявление в городскую прокуратуру для обжалования этого Представления.

Шипкова Т.Н. – Александр Юрьевич, это может послужить препятствием для вынесения инициативы об удалении главы муниципального образования?

Савенко А.Ю. – Нет, к тому же нам из городской прокуратуры никаких материалов по этому вопросу не поступало.

Шипкова Т.Н. – (Зачитала обращение депутатов), подписано депутатами: Антоновой Н.И., Жуковым Б.Я., Махортовым С.А., Новожиловой Л.С., Шах-Назаровым В.С., Шипковой Т.Н. Также предлагаем для голосования проект решения. 

Горелова Н.А. – Ставим на голосование два проекта решения.
Рассмотрев вопрос по повестке заседания, заслушав представление прокуратуры Колпинского района г. Санкт-Петербурга Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, выразившееся в нарушении ограничений и запретов для лиц занимающих муниципальные должности в соответствии со ст. 12.1. Закона «О противодействии коррупции» подп. 4.1. п. 4 ст. 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Федеральным законом «О противодействии коррупции», закона Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления с Санкт-Петербурге» от 23.09.2009г. № 420-79, Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ (ред. от 29.06.2015) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  Указа президента от 18.05.2009 № 559 «Об утверждении положения о предоставления гражданами претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными  государственными служащими, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»  ознакомившись с предоставленным объяснением главы муниципального образования исполняющего полномочия председателя муниципального совета Гореловой Н.А., установлено, что:

- в соответствии с основными принципами противодействия коррупции (ст.3 ФЗ от 25.12.2008 № 273-ФЗ) : «приоритетное применение мер по предупреждению коррупции, публичность и открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», главой муниципального образования исполняющей полномочия председателя муниципального совета Гореловой Н.А. выполнена обязанность по предоставлению сведений о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах  об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей где указан и доход от работы в СПБ ГУ СОК «Ижорец» в сумме 13 849руб.; 

-в объяснении Горелова Н.А.  пояснила, что в  течение периода исполнения полномочий главы муниципального образования в 2014 году она обращалась в различные государственные органы, в том числе и в прокуратуру Колпинского района Санкт-Петербурга о разъяснении положений действующего законодательства и возможности совмещения замещения должности главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета и инструктора по организационно-массовой работе в СПБ ГУ СОК «Ижорец», однако ответа не получила. 

Учитывая отсутствие умысла, принятие мер по предотвращению конфликта интересов – Гореловой Н.А. 16.04.2015 г. было подано заявление в СПБ ГУ СОК «Ижорец» об увольнении по собственному желанию (п.3 ст.77 ТК РФ). С 20.04.2015г. Горелова Н.А. была уволена с должности инструктора по организационно-массовой работе в СПБ ГУ СОК «Ижорец», задолго до вынесения представления прокуратуры Колпинского района Санкт-Петербурга 
Муниципальный совет внутригородского муниципального образования Санкт - Петербурга поселок Металлострой пятого созыва 

Решил:
1. Предупредить главу муниципального образования исполняющего полномочия председателя муниципального совета Гореловой Н.А. о недопустимости в дальнейшем нарушений законодательства, регламентирующего ограничения и запреты для лиц занимающих муниципальные должности, законодательства о противодействии коррупции. 

2. Решение вступает в силу с момента его принятия.

3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета  Горелову Н.А.

Голосовали:





За: Александров Б.В., Горелова Н.А., Нечипорук И.Н.

Против: Шах-Назаров В.С., Махортов С.А., Жуков Б.Я., Антонова Н.И., Шипкова Т.Н., Новожилова Л.С.

Возд.: нет

Проект не утвержден.
Решили:

1. Согласиться с Представлением Прокурора Колпинского района Санкт-Петербурга «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 30.06.2015г. № 174пред-15.

2. Рассмотреть обращение инициативной группы депутатов об удалении главы муниципального образования на следующем заседании муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой 08.09.2015 года в 18.00.
Голосовали:





За: Шах-Назаров В.С., Махортов С.А., Жуков Б.Я., Антонова Н.И., Шипкова Т.Н., Новожилова Л.С. 

Против: Александров Б.В., Горелова Н.А., Нечипорук И.Н.

Возд.: нет

Проект утвержден.
Шипкова Т.Н. – Наталья Анатольевна, вручаем Вам уведомление о вынесении на следующее заседание муниципального совета вопроса об удалении главы муниципального образования, подписанное инициативной группой депутатов. Также сообщаем, что инициативной группой подготовлено и подписано обращение к Губернатору Санкт-Петербурга для выражения им мнения по данному вопросу.
По седьмому вопросу - Рассмотрение структуры местной администрации слушали главу местной администрации Васаженко А.П.

Васаженко А.П. – С учетом опыта работы, считаю необходимым внести в структуру местной администрации следующие должности: специалист по благоустройству, специалист  информационной службы, техник-инженер. Большая часть бюджета направлена на вопросы благоустройства и имеющемуся в штате одному специалисту по благоустройству не справиться с образовавшимся объемом работы. К тому же с этого года добавились работы по закрытию ордеров ГАТИ. Также возникла необходимость в создании информационной службы из двух специалистов, которая будет насыщать информацией сайты и стенды органов местного самоуправления. На сегодня, этим занимаются понемногу все сотрудники, что крайне неэффективно, и не приводит к хорошему информированию населения. 
Выступили:

Горелова Н.А. – С какого момента Вы планируете ввести в действие новую структуру?
Васаженко А.П. – С 1 января 2016 года.

Горелова Н.А. – Я думаю, сейчас нецелесообразно обсуждать новую структуру, так как нет информации о том, попадем ли мы в перечень муниципальных образований, подпадающих в следующем году под ограничение на содержание органов местного самоуправления.

Васаженко А.П. – Если у нас в следующем году сохраняться ограничения, то эти должности не будут внесены в штатное расписание.

Горелова Н.А. – А зачем в информационной службе два человека, чем они будут заниматься?
Васаженко А.П. – Предполагаемые затраты их бюджета на заработную плату этих специалистов в год - 350 тыс. руб. – муниципальный служащий, 280 тыс. руб. – технический специалист. На выпуск газеты в год мы тратим 400 тыс. руб. Теперь мы сможем сэкономить, так как сможем выпускать газету сами посредством информационной службы.

Решили:

1. Утвердить структуру местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой согласно приложению к настоящему решению.

2. Отменить решение муниципального совета № 2/57 от 15.01.2013г. «Об утверждении структуры местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой». 

3. Решение вступает в силу с 01 января 2016 года в случае отсутствия внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой в перечне муниципальных образований, для которых на 2016 год Постановлением Правительства Санкт-Петербурга будет установлен норматив формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт‑Петербурга, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления.
4. Контроль за исполнением данного решения возложить на Главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Горелову Н.А.

Голосовали:





За: Шах-Назаров В.С., Махортов С.А., Жуков Б.Я., Антонова Н.И., Шипкова Т.Н., Новожилова Л.С. 

Против: Александров Б.В.
Возд.: Горелова Н.А., Нечипорук И.Н.

Вопрос утвержден.
По восьмому вопросу - Рассмотрение структуры муниципального совета слушали главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Горелову Н.А.

Горелова Н.А. - Введение должности специалиста по информационно-техническому обеспечению обосновано увеличением объема работ по размещению информации на официальных стендах муниципального совета и на официальном сайте муниципального образования в соответствии с требованиями прокуратуры, а также приведение сайта в соответствие действующему законодательству, регламентирующему вопросы открытости и доступности информации органов местного самоуправления. Также в должностные обязанности данного специалиста будут включены функции по настройке оргтехники муниципального совета. С 01 января 2015 года органам местного самоуправления вменено в обязанность посредством программного обеспечения АРМ-Муниципал размещать в общей базе данных нормативные правовые акты и изменения, вносимые в нормативные правовые акты, для включения их в регистр муниципальных нормативных правовых актов. Эту функцию также планируется возложить на специалиста по информационно-техническому обеспечению.
Решили:

1. Утвердить структуру муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой согласно приложению к настоящему решению.

2. Решение вступает в силу с 01 января 2016 года в случае отсутствия внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой в перечне муниципальных образований, для которых на 2016 год Постановлением Правительства Санкт-Петербурга будет установлен норматив формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления внутригородских муниципальных образований Санкт‑Петербурга, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления.
3. Контроль за исполнением данного решения возложить на Главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Горелову Н.А.

Голосовали:





За: Горелова Н.А., Нечипорук И.Н., Махортов С.А., Александров Б.В.
Против: нет
Возд.: Шах-Назаров В.С., Жуков Б.Я., Антонова Н.И., Шипкова Т.Н., Новожилова Л.С.
Вопрос не утвержден.
По девятому вопросу - Об определении даты следующего заседания муниципального совета и повестки заседания слушали главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Горелову Н.А.

Горелова Н.А. – Дата уже определена – 08 сентября 2015 года. Давайте проголосуем за дату и повестку дня.

Решили:

Провести следующее заседание муниципального совета ВМО Санкт‑Петербурга п. Металлострой пятого созыва 08 сентября 2015 года в 18‑00

Голосовали:





За: Горелова Н.А., Нечипорук И.Н., Махортов С.А., Шах-Назаров В.С., Жуков Б.Я., Антонова Н.И., Шипкова Т.Н., Новожилова Л.С.

Против: Александров Б.В.

Возд.: нет

Дата утверждена.
Решили:

Включить в повестку дня очередного заседания муниципального совета следующие вопросы: 

1. Информация с коллегий, совещаний.

2. О проведении праздничных мероприятий, посвященных 84-й годовщине со дня образования поселка Металлострой.

3. Рассмотрение обращения депутата Клементьева Д.В. о работе железнодорожного переезда для признания его депутатским запросом.

4. Рассмотрение обращения инициативной группы депутатов об удалении главы муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета.

5. О создании общественного совета.

6. Об определении даты следующего заседания муниципального совета и повестки заседания.

Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
Горелова Н.А. – Центр социального обслуживания обратился к нам за согласованием договора о тепловом обеспечении, чтобы они сами могли платить за потребленную тепловую энергию.

Решили:

Согласовать СПб ГУ «КЦСОН Колпинского района» заключение договора о расчетах за тепловую энергию с ГУП «ТЭК СПб» на 2016 год.
Голосовали:




единогласно

Вопрос утвержден.
Все вопросы, вынесенные на заседание совета, рассмотрены полностью.

Утверждение Решения № 13
Голосовали:




единогласно

Утверждение Решения № 1/13
Голосовали:




единогласно
Утверждение Решения № 2/13
Голосовали:





За: Махортов С.А., Шах-Назаров В.С., Жуков Б.Я., Шипкова Т.Н., Новожилова Л.С., Антонова Н.И.
Против: Александров Б.В., Нечипорук И.Н.
Возд.: Горелова Н.А.
Утверждение Решения № 3/13
Голосовали:





За: Махортов С.А., Шах-Назаров В.С., Жуков Б.Я., Шипкова Т.Н., Новожилова Л.С., Антонова Н.И.

Против: нет

Возд.: Горелова Н.А., Александров Б.В., Нечипорук И.Н.
Председательствующий на заседании


Н.А Горелова
муниципального совета

Технический секретарь МС




И.А. Еропкина
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